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Здоровье с NSP круглый год
Набор этих продуктов поможет подпитывать ваш организм каждый день, давая ему энергию, строя и кормя его клетки, защищая ваше здоровье от внешних угроз.  

Хлорофилл – поддерживает иммунитет, обладает мощным антибактериальным действием, способствует выработке эритроцитов (красных кровяных телец), поддерживает здоровую микрофлору кишечника, выводит токсины, обладает сильными регенерирующими свойствами.

Принимаеть ежедневно по 1 ч.л. два раза в день, разводя в стакане воды.

Омега-3 ПНЖК НСП – жизненно важные полиненасыщенные жирные кислоты, основной строительный материал для клеток головного мозга и сетчатки глаза, регулируют жировой обмен и содержание холестерина в крови, обладает противовоспалительными свойствами.

Принимать ежедневно по 1 капсуле 2 раза в день.

Лецитин НСП – фосфолипиды, входящие в состав клеточных мембран, необходимы для нормальной работы нервной системы, защищают печень.

Принимать ежедневно по 2 капсулы 2 раза в день.

СмартМил – белковый коктейль, уникальный комплекс 25 витаминов, микроэлементов и полиненасыщенных жирных кислот, источник белка, повышает работоспособность и выработку энергии, способствует коррекции массы тела.

2 мерные ложки развести в стакане воды или молока. Принимать ежедневно в соответствии с индивидуальными задачами (в программе коррекции веса – замещать 1 прием пищи, при нормальном весе – дополнить основной рацион, для наращивания мышечной массы – совмещать с физическими нагрузками).

Замброза – уникальный напиток из ягод и фруктов, который обладает мощными антиоксидантными свойствами, оказывает поддержку иммунной системе, повышает умственную и физическую работоспособность.

Выпивать ежедневно по 1-2 столовых ложки. Можно разводить с водой или другими напитками.

